

TURNAJ NEREGISTROVANÝCH HRÁČOV V DVOJHRE, 3. 10. 2009

Termín bol asi posledný možný túto jeseň, ale bolo slnečno a teplo. Na turnaj prišlo 36 hráčov z rôznych kútov Záhoria. Hráči sa prihlásili do dvoch vekových kategórií - bez rozdielu veku a nad 35 rokov a boli losovaní do skupín. Nasadení boli hráči, ktorí sa v predchádzajúcich ročníkoch dostali aspoň do semifinále. V skupinách sa hralo systémom každý z každým, prví dvaja zo skupiny (v dvoch skupinách 35 + prví traja) postúpili do štvrtfinále. Hralo sa na 1 vyhnaný set od stavu 1:1 alebo 2:2 podľa počtu hráčov v skupine. Medzi zápasmi sa hráči posilňovali kotlíkovým gulášom, ktorý varil Juro Vícen, kuracím mäsom a ryžou, ktoré uvarili Vietnamci a štrúdlou, ktorú upiekla Zuzka Krišková a jej mama. Sponzorský dar poskytol Ľubomír Pecha - cenu pre víťazov. O občerstvenie sa starali Zuzka Krišková a Maja (budúca) Grančičová. Zápasy organizovala Vlasta Přichystalová.

Vlani sme skonštatovali, že turnaj mal najvyššiu úroveň za posledné roky, ale tohtoročný ho určite prekonal. Pričinili sa o to aj pozvaní hráči, ktorí mali na našom turnaji premiéru. V kategórii bez rozdielu veku pustili do semifinále len jedného nášho hráča - Mareka Krajčíka. Výnimočným zjavom bol najmä pán Pauli (pôvodom z Rakúska), ktorý vo veku 65 rokov porážal jedného súpera za druhým (okrem Gabriely Šefčíkovej) a postúpil do finále. Veľký výkon podal aj (o niečo mladší J) podpredseda klubu Ján Paška, ktorý postúpil zo skupiny a po ťažkom boji prehral vo štvrtfinále. Finálové zápasy a jeden semifinálový sme pre tmú nestihli, hráči ich dohrajú v priebehu nasledujúceho týždňa. Ale to vôbec nevadí. Dôležité je, že sa stretli známi aj neznámi ľudia so spoločným koníčkom, strávili pekný športový deň ... a verím, že sa stretnú aj budúcu sezónu.

SKUPINY BEZ ROZDIELU VEKU			
Skupina A	Skupina B	Skupina C	Skupina D
Marek Krajčík (1)	Jozef Pauli (1)	Roman Krška (1)	Michal Sališ (1)
Viktor Mikulík (2)	Štefan Polák (2)	Pavol Čepka (2)	Milan Grančič (2)
Jozef Kečkéš (3)	Gabriela Šefčíková (3)	Jaroslav Okasa (3)	Milan Sekáč (3)
Vladimír Závodný (4)	Valachovič (4)	Tomáš Mihálik (4)	Tomáš Kotian (4)
Milan Jankovič (5)	Bolebruch (5)	Ondrej Vidovič (5)	Mogoň (5)
		Katarína Nosková (6)	Ján Herda (6)

SKUPINY NAD 35 ROKOV		
Skupina A	Skupina B	Skupina C
Ľubomír Pecha (1)	Lukáš Benedikt (1)	Ivan Spiššák (1)
Marián Medlen (2)	Peter Juráň (2)	Vlasta Přichystalová (2)
Ferdinand Janík (3)	Ján Paška (3)	Martin Forgáč (3)
Roman Sova (4)	Rastislav Vartiak (4)	Ľubomír Olša (4)
	Miroslav Marko (5)	Miroslav Mikulíček (5)

HLAVNÝ TURNAJ (BEZ ROZDIELU VEKU)

ŠTVRŤFINÁLE

Krajčík - Grančič 6:3, Polák - Krška 6:3, Pauli - Čepka 6:2, Mikulík - Sališ 6:3

SEMIFINÁLE

Polák - Krajčík 6:3, Pauli - Mikulík 6:3

FINÁLE

Josef Pauli - Polák (skrečoval zápas)

TURNAJ NAD 35 ROKOV

ŠTVRŤFINÁLE

Pecha - Forgáč 6:2, Juráň - Přichystalová 6:4, Spiššák - Paška 7:5, Medlen - Benedikt 6:3

SEMIFINÁLE

Juráň - Pecha 6:3, Medlen - Spiššák 6:3

FINÁLE

Medlen - Juráň 6:3